Invertible matricer.

Seetning: Lad A veere emn x n matrix. Sa er fglgende udsagn

aekvivalente:

a) A er en invertibel matrix.

b) A~ I,.

c) A harn pivot'er.

d) LigningenAx = 0 har kun den trivielle Igsning.

e) A’s sgijler er lineaert uafhaengige.

f) Den lineaere transformation— Ax er 1-1.

g) LigningenAx = b har mindst en lgsning for ethvdrte R".
h) A's sgjler udspaendék".

) Den lineaere transformation— Ax afbilderR" paR".
j) Der findes em x n-matrixC, sdlede<CA = I,,.

k) Der findes em x n-matrix D, saledesAD = |,,.

) AT er en invertibel matrix.



